



Magyar protestáns látomások Európáról

*Nyugateurópai ev. és ref. testvérszolgálatok
(KÉMELM - NyERLSZ) közös teológiai konferenciája
Lund, Svédország, 1991. szept. 10 - 13*

Europas vision av ungerska protestanter

Samarbetskonferans för protestantiska ungrare i Västeuropa

Magyar protestáns látomások Európáról

Nyugateurópai ev. és ref. testvérszolgálatok közös teológiai konferenciája
Lund, Svédország 1991. szeptember 10 - 13.

A Nyugateurópai Magyar Református Lelkigondozó Szolgálat (NyERLSz) és a Külföldön Élő Magyar Evangélikus Lelkigondozók Munkaközössége (KÉMELM) Lundban tartja negyedik közös teológiai konferenciáját és a központi tanács, ill munkaközösségi ülését.

Magyar református ill. evangélikus szervezett lelkigondozás a nyugateurópai hatalmas méretű szórványban 1944-től (NyERLSz) ill. 1957-től (KÉMELM) kezdve létezik és teológiai továbbképző konferenciát 1986 óta közösen rendeznek.

Az anyanyelven megszólaló igehirdetés reformációs örökség ugyan, de felismerve létkérdését, az európai nagy szétszórtságban élő evangélikusok és reformátusok, de szabadegyházaiak is, az ökumenizmusban keresik közös jövőjüket. Krisztus és evangéliuma az a tartalmi kötelék, amely sokkal erősebb a formainál: a felekezeti és nyelvi különbözőségeken túl összekapcsol a világon bárhol élő keresztyénekkal. Keretszervezetükbe tömörülve, a helyi adottságokhoz alkalmazkodva a két testvérszolgálat célja Európaszerte Krisztus evangéliumának magyar nyelvű hirdetése és a sákramentumok kiszolgáltatása.

A vajúadásban és változásban levő Európában, a közös európai gondolat és azon belül a protestáns magyar felelősség megfogalmazása a konferencia idejének feladata. Anyaországi, utódállamokbeli, valamint nyugateurópai magyar teológusok és tudósok keresik a 21. századbeli Európa keresztyén vízióját. Az ismeretes magyar hozzájáruláson túl, amely a vallási türelem címszó alatt a magyar európaiságot a múltban rég meghatározta, a konferencia megvizsgálja Európa lassan kialakuló horizontján ennek a fontos, de törékeny palántának a jövőbeli kilátásait, esélyeit, veszélyeit. A helyszínen értékeli az egyetemesség és ökumenizmus hatásait, melyeket a skandináv, közelebbről a svéd (éppen lund) teológiai kutatásnak köszönhet az európai gondolkodás.

Vázlatos program a nyilvánosság számára:

Kedd, szept. 10, d.u. 15.30 órakor; S:t Peters kyrka (Lund, Trollebergsvägen 43).
Istentisztelet. A konferencia megnyitása és nemzetközi üdvözlések.

Szerda, szept. 11, este 18.30 órakor; Stadlonkyrkan (Malmö, Stensjögatan 1)
Gyülekezeti találkozó az "Ötágú sip" jegyében: beszámoló a II. Református Világtalálkozó, II. János Pál pápa-látogatásáról és az evangélikus zsinatról.

Csütörtök, szept. 12, este 20.00 órakor; Domkyrkan (Lund)
Orgonahangverseny: Kodály, Bach, Gárdonyi Zoltán és Zsolt műveiből.
Orgonál: Prof Gárdonyi Zsolt, Würzburg.

Péntek, szept. 13, d.e. 11.00 órakor; S:t Peters kyrka (Lund, Trollebergsvägen 43).
Záróistentisztelet úrvacsorával.

Mindenkit szeretettel hívunk és várunk!